

«Ростов», «Рубин», «Локомотив»

Определились соперники екатеринбургского «Урала»
на групповом этапе Кубка России по футболу



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Жребий вновь свел екатеринбургскую команду с «Локомотивом», которому «Урал» дважды проиграл в финалах Кубка России

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В Москве прошла жеребьевка «Пути РПЛ» Кубка России по футболу сезона 2023-2024 годов. Команды Премьер-лиги были разбиты на четыре квартета. Екатеринбургский «Урал» (11 место по итогам последнего чемпионата страны) попал в группу D, где его соперниками стали «Ростов» (4 место), московский «Локомотив» (8 место) и «Рубин» (дебютант).

► РЕГЛАМЕНТ. Как и в прошлом году, розыгрыш Кубка России поделен на две сетки: верхнюю, где играют 16 клубов Премьер-лиги (она называется «Путь РПЛ»), и нижнюю, где выступают все остальные («Путь регионов»).

В нижней сетке команды сразу играют по системе плей-офф (проиграл матч – вылетел), а вот

в «Пути РПЛ» действует гибридная схема с двойным выбыванием, позаимствованная из киберспорта.

На первом этапе клубы Премьер-лиги играют внутри квартетов по системе «каждый с каждым» в два круга. Восемь сильнейших (по два из каждой группы) выходят в плей-офф «Пути РПЛ». Занявшие третьи места переходят в нижнюю сетку, где встречаются с четырьмя лучшими клубами «Пути регионов». Для аутсайдеров каждой группы турнир заканчивается.

После завершения новой стадии плей-офф (четвертьфиналов, полуфиналов) неудачники «Пути РПЛ» не вылетают из турнира, а переходят в «Путь регионов».

В Суперфинале встречаются победители обеих сеток.

► НОВОВВЕДЕНИЕ. В новом сезоне команда, проигравшая в финале «Пути РПЛ», покинет

турнир, а не сыграет с победителем финала «Пути регионов». Это изменение вызвало критику экспертов: оно может спровоцировать команды на добровольное поражение в полуфиналах «Пути РПЛ», чтобы попасть в суперфинал из нижней, более легкой, сетки.

► ПЕРВЫЕ МАТЧИ Кубка России сезона 2023-2024 годов состоятся 25–27 июля.

► ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ «УРАЛ» в прошлом сезоне дошел до предпоследней стадии турнира: в финале «Пути РПЛ» он по сумме двух матчей проиграл ЦСКА (1:1 и 1:2), а в финале «Пути регионов» уступил «Краснодару» (1:2). В предыдущие годы «Урал» дважды выходил в финал Кубка (2017 и 2019), но оба раза проиграл решающие матчи московскому «Локомотиву» (0:2 и 0:1).



Евгений Куйвашев поручил принять исчерпывающие меры для обеспечения безопасности участников и гостей Фестиваля

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ поручил в установленные сроки завершить все подготовительные мероприятия для проведения в Екатеринбурге Международного фестиваля университетского спорта, в том числе призванные обеспечить безопасность его участников и гостей. Речь об этом шла на совещании, которое провел глава региона.

– До спортивного праздника осталось меньше двух месяцев. Решены основные организационные моменты, завершается пригласительная кампания. Все спортивные объекты и сопутствующая инфраструктура находятся в высокой степени готовности, – отметил Евгений Куйвашев.

По его словам, руководством страны вопросам подготовки к фестивалю и, в частности, безопасности мероприятия уделяется самое серьезное внимание. Организация фестиваля стала темой последнего заседания рабочей группы по безопасности Совета при Президенте России по развитию физической культуры и спорта.

– Круг стоящих перед нами задач понятен, рабочее взаимодействие с силовыми структурами налажено, – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Свердловчане впервые остались без наград

В третий день чемпионата России по прыжкам в воду, который проходит в Екатеринбурге, был разыгран только один комплект медалей – в парных прыжках. Первое место завоевали Елизавета КУЗИНА и Александр БОНДАРЬ из Московской области. Свердловчане в этом виде программы остались без наград.

Елизавета Кузина (которая днем ранее в дуэте с екатеринбурженкой Кристиной Ильиных победила в синхронных прыжках с трехметрового трамплина) и Александр Бондарь выиграли соревнования с огромным преимуществом. Они набрали 418,35 балла, а ставшие серебряными призерами Мария Бруенок и Александр Черепахин – только 354,55.

Свердловские спортсмены, которые в два первых дня чемпионата завоевали три медали (две золотых и одну бронзовую), в финальной части парных прыжков не выступали.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Стартует областной финал «Кожаного мяча»

Сегодня в Каменске-Уральском на стадионах «Энергетик» и «Космос» начнется финальная стадия областного этапа Всероссийских соревнований юных футболистов «Кожаный мяч» среди юношей 2008–2009 г.р. 12 команд из разных районов области будут бороться за право представлять регион на Всероссийском этапе турнира, который пройдет в сентябре.



Организаторами турнира выступают Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, ГАУ СО «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» и РОО «Федерация Футбола Свердловской области».

В турнире принимают участие 12 лучших команд первого муниципального этапа, который прошел в мае в Полевском. По две команды представляют Екатеринбург, Нижний Тагил и Каменск-Уральский, по одной – Первоуральск, Ирбит, Талицу, Реж, Верхнюю Пышму, а также шахтерский поселок Буланаш.

На областном этапе все команды разделены на 4 группы, в плей-офф из каждой группы выйдут две лучшие. 28 июня пройдет групповой этап, 29-го – плей-офф.

Победитель регионального этапа получит право представлять наш регион на Всероссийском этапе, который в сентябре примет Нижегородская область.

Начало игр: 28 июня – в 11:00, 29 июня – в 10:00. Вход свободный.

Екатерина ВАЙНОЛАЙНЕН

Подробнее на сайте oblgazeta.ru →

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67
По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 2021.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

